



2007
handbook

amendments

Veterinary
Science

Undergraduate



The University of Sydney

Handbook Errata

Please note that the following update should be read in conjunction with the complete published version of the handbook on www.usyd.edu.au/handbooks

- ❖ All amendments are listed by item number and referenced by the page to which it refers.
- ❖ The relevant handbook and those amendments listed below are binding and final.
- ❖ Inquiries and questions relating to the information below should be directed to the faculty. Contact details for the faculty can be found in the handbook.

Item	Amendment	Handbook page number
1	David Fraser has changed from a Professor to an Emeritus Professor.	5
2	Paul McGreevy has changed from a Senior Lecturer to an Associate Professor.	6
3	Katrina Bosward has changed from a Lecturer to a Senior Lecturer.	6
4	Merran Govendir has changed from a Lecturer to a Senior Lecturer.	6
5	Jenny-Ann Toribio has changed from a Lecturer to a Senior Lecturer.	6
6	VETS1006 Animal Husbandry, replace Teacher/Coordinator: Dr Paul McGreevy with Dr David Evans.	11
7	CHEM1405 Chemistry, add Teacher/Coordinator: Dr Adam Bridgeman.	11
8	VETS1014 Veterinary Anatomy and Physiology 1A, replace Teacher/Coordinator: "tba" with Dr Rachel Gray.	11
9	In column 2 after "Postgraduate Coursework in the Faculty of Veterinary Science", "For further information ... see chapter 6." Insert the following "Note: Elective units of study offered online will not normally be run with less than 6 participants. All units offered are subject to class size limitations."	31
10	VETS7004 Veterinary Epidemiology I, under Session: delete "S1 Late Int.". Should read "Semester 2" only in 2007.	31
11	VETS7005 Veterinary Epidemiology II, replace Instructor: Dr Jenny-Ann Toribio with Dr Ashley Hill.	31
12	VETS7008 Hazards to Human and Animal Health, the first paragraph should read: "After completing Hazards to Human and Animal Health ... political ramifications."	32
13	VETS7011 Data Analysis for Policy Making, replace Instructor: Dr Evan Sergeant with Dr Jenny Hutchinson.	32
14	VETS7012 Wildlife Epidemiology, replace Instructor: Dr Hume Field with Dr Joanna McKenzie.	32
15	VETS7016 Animal Health Data Management, replace Instructor: Dr Evan Sergeant with Dr Jenny Hutchinson. Replace note with: "This is an elective unit in the Veterinary Public Health Management program and core unit in Veterinary Public Health."	33
16	VETS7017 Food Safety, replace Instructor: Dr Jonathan Webber with "tba".	33
17	VETS7025 Leadership, People and Organisations, under Session: delete "Semster 2". Should read "Semester 1" only in 2007.	34
18	VETS8004 Advanced Animal Genetics, add Instructor: Dr Sally Isberg (Online).	35
19	VETS8005 Advanced Animal Biotechnology, add note after "Assessment": "Note: This unit is core in the Genetics stream of the Postgraduate Program in Animal Science and an elective in Animal Breeding Management."	35
20	VETS9050 Diagnostic Laboratory Techniques, add following after "Classes:": "Assumed Knowledge: Degree registrable with Veterinary Surgeons Board of NSW."	41

Handbook Errata

21	VETS9051 Haematological and Biochemical Analysis, add following after “Classes:”: “Assumed Knowledge: Degree registrable with Veterinary Surgeons Board of NSW.”	41
22	VETS9052 Necropsy and Surgical Pathology, add following after “Classes:”: “Assumed Knowledge: Degree registrable with Veterinary Surgeons Board of NSW.”	41
23	VETS9053 Cyt-&Parasit-ological Analysis, add following after “Classes:”: “Assumed Knowledge: Degree registrable with Veterinary Surgeons Board of NSW.”	42
24	WILD5003 Wildlife Health, replace Teacher/Coordinator: A/Prof Tony English with A/Prof DN Phalen.	43
25	Under “Major in Veterinary Diagnostic Pathology”, replace units of study for the GradCertVetStud in Veterinary Diagnostic Pathology with the following: VETS9050 Diagnostic Laboratory Techniques* VETS9051 Haematological and Biochemical Analysis* VETS9052 Necropsy and Surgical Pathology* VETS9053 Microbiological, Cytological and Parasitological Analysis* <i>*Note: To undertake these units of study, a degree registrable with the Veterinary Surgeons Board of NSW is required.</i>	66
26	Under “Animal Nutrition Stream”, replace “In addition, a candidate for the GradDipAnimSc (Animal Reproduction) will complete:” with “In addition, a candidate for the GradDipAnimSc (Animal Nutrition) will complete:”	68
27	Under “Animal Nutrition Stream”, replace “In addition, a candidate for the MAnimSc (Animal Reproduction) will complete:” with “In addition, a candidate for the MAnimSc (Animal Nutrition) will complete:”	68

Authorised: Shirley Ray, Faculty Manager 11/01/2007